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Incarico  |  Decidere  |  Calcolo del tasso alcolemico 

Il signor Rossi, 45 anni, 85 kg, beve in un’ora 2 lattine di birra  
(1 lattina contiene 0,5 litri di birra). Qual è il suo tasso alcolemico?

	

		  _________ per mille

	

La signora Bianchi, 38 anni, 60 kg, beve in un’ora 4 bicchieri di vino rosso  

(1 bicchiere 1 dl). Qual è il suo tasso alcolemico?

	

		  _________ per mille

	

Fabio, 15 anni, 55 kg, beve in un’ora 2 lattine di birra  

(1 lattina contiene 0,5 litri di birra). Qual è il suo tasso alcolemico?

	

		  _________ per mille

Anna, 16 anni, 48 kg, beve in un’ora 4 cocktail di vodka (à 0,4cl) mescolata con red 

bull (energy drink). Qual è il suo tasso alcolemico?

	

		  _________ per mille

	
Se alle 24.00 Fabio ha un livello alcolico di 1,6 per mille, a che ora è di nuovo  

completamente sobrio? (Smaltimento dell’alcol circa 0,12 per mille all’ora).

		  _________ ore
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